M/Mme [parent du jeune mineur]

NOM Prénom
Adresse 
Code postal Ville

[Lieu, date]

A l'attention de 

Madame VIGNE
proviseure du lycée polyvalent Simone VEIL
21 rue Evariste Galois
19100  BRIVE
Objet : Autorisation de participation de [prénom et nom de la jeune mineure] aux instances dirigeantes de l’Association PGA services.
Madame la proviseure, 
Ma fille, prénom et nom, a été élue membre du Conseil d’administration / bureau de l’association PGA services, dont le siège social est situé à l'adresse de votre établissement scolaire. L’objet de cette association est d'être un espace d'application du pôle gestion administration (PGA) de la section d’enseignement professionnel du lycée polyvalent Danton, dans le respect strict du règlement intérieur de votre établissement  et en compatibilité avec les principes du service public de l'enseignement. 

Le mandat auquel ma fille a été élue est celui de président / trésorier / secrétaire / administrateur. Il est d’une durée d'un an, renouvelable. 

Pour donner la présente autorisation à ma fille, j'ai eu à ma disposition les documents suivants : 
- Les statuts en vigueur et la liste des personnes chargées de l’administration ;

- Le rapport intitulé PGAservices - un espace d'application de Gestion Administration au Lycée polyvalent Simone VEIL, comprenant le budget prévisionnel de l'exercice en cours.
J'autorise explicitement la participation de ma fille prénom et nom, aux instances dirigeantes de l'association PGA services et que la liste des membres des personnes chargées de l’administration de l’association PGA services, sur laquelle figurera  les nom, prénom et le statut de lycéenne de ma fille, soit transmise au greffe de la sous-préfecture de Brive.

Veuillez recevoir, Madame la proviseure, l'expression de ma sincère considération.
Prénom NOM
père/mère/représentant légal

de ma fille prénom, nom
signature

